

Государственной думы, генеральные директора и консультанты крупнейших мировых корпораций, владельцы собственных компаний. Появились и миллионеры... САФовцы работают в США, Канаде, Германии, Монголии и России. Их успехи — предмет особой гордости САФа. Впрочем, эта гордость обоюдная. Каждый выпускник сибирскоамериканского с гордостью говорит: «Я — САФовец!». И за этими словами — высокий профессионализм, компетентность и порядочность.

Впрочем, тут же выяснилось, что есть достижения и несколько иного рода:

 А я улучшаю демографическую ситуацию, — признался Михаил Татарников, директор филиала ТД «Мегашина». — У меня растет трое пацанов!

Его заявление было встречено взрывом аплодисментов. «Этот факт достоин Книги рекордов нашего факультета!» — констатировал Диогенов.

И снова вспоминали годы учебы. Как ночевали в аудиториях, занимая очередь на компьютер, как лукавили с преподавателями, как повышали собственную самооценку.

... А потом выпускники 1996 года вручали дипломы выпускникам-2006. Их напутственная речь была короткой и проникновенной:

 Сегодня вы получаете документы об окончании Сибирско-Американского факультета. О том, какой ценой они вам достались, мы знаем не понаслышке. Но эти дипломы открывают перед вами любые двери — какой путь вы изберете, зависит только от вас. Образование, полученное на САФе, — это серьезный стартовый капитал.

Успехов вам на деловом поприще! И всегда помните, что вы выпускники нашего факультета. Это значит, что на каждом из вас лежит ответственность за его репутацию. Постарайтесь, чтобы САФовцы считались и впредь самыми компетентными, самыми дерзкими, самыми работоспособными!

